
 

 

 
DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS TARYBA 

TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2026-02-13  Nr. TP-1 

 Druskininkai  

 

 Posėdis įvyko  2026-02-13, 10:00 – 12:24 val. ( 2 val. 24 min.) 

 Posėdžio pirmininkas – Ričardas Malinauskas, Druskininkų savivaldybės meras. 

 Protokolą rašė – Rasa Lukšytė, Druskininkų savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė. 

 Į Druskininkų savivaldybės tarybą išrinkti 25 tarybos nariai. 

 Tarybos posėdyje dalyvavo: 24 Tarybos nariai (1 priedas). 

 Posėdyje nedalyvavo: Arvydas Balčius, tarybos narys. 

Asmenų, dalyvavusių Tarybos posėdyje, sąrašas pridedamas (2 priedas). 

 

 DARBOTVARKĖS PROJEKTO KLAUSIMAI: 

1. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo.   

2. Dėl 2026-2028 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo.   

3. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

4. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti 

ir disponuoti patikėjimo teise. 

5. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto nurašymo. 

6. Dėl viešame aukcione parduodamo savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų 

daiktų sąrašo patvirtinimo. 

7. Dėl sutikimo priimti dovanojamą nekilnojamąjį turtą ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti patikėjimo teise. 

8. Dėl valstybinės žemės sklypų nuomos be aukciono. 

9. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos patvirtinimo.  

10. Dėl Druskininkų savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms 

atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo. 

11. Dėl Druskininkų savivaldybės būsto įrašymo į Druskininkų savivaldybės socialinio būsto, kaip 

savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašą.  

12. Dėl Druskininkų savivaldybės, jos įstaigų ir jos valdomų įmonių dalyvavimo steigiant 

asociaciją. 

13. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 metų 

priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo.  

14. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2026 metų 

priemonių patvirtinimo. 

15. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos monitoringo 2026–2031 metų programos patvirtinimo. 

16. Dėl Druskininkų savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi 2026 

– 2028 metų veiksmų plano patvirtinimo ir jo įgyvendinimo koordinatoriaus paskyrimo.  

17. Dėl Druskininkų  savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 

priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos patvirtinimo. 

18. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos patvirtinimo. 



 

 

19. Dėl Druskininkų savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2024 metų ataskaitos 

patvirtinimo. 

20. Dėl Druskininkų savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo. 

21. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2026 metų veiklos programos 

patvirtinimo. 

22. Dėl priemokos Druskininkų savivaldybės kontrolieriui skyrimo. 

 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas informavo, kad yra poreikis išbraukti iš darbotvarkės 

projekto 8 darbotvarkės projekto klausimą „Dėl valstybinės žemės sklypų nuomos be aukciono“. 

 

Bendru sutarimu pritarta Tarybos posėdžio darbotvarkės projektui išbraukiant  iš darbotvarkės 

projekto 8 darbotvarkės projekto klausimą „Dėl valstybinės žemės sklypų nuomos be aukciono“. 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo.   

2. Dėl 2026-2028 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo.   

3. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

4. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti 

ir disponuoti patikėjimo teise. 

5. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto nurašymo. 

6. Dėl viešame aukcione parduodamo savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų 

daiktų sąrašo patvirtinimo. 

7. Dėl sutikimo priimti dovanojamą nekilnojamąjį turtą ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti patikėjimo teise. 

8. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos patvirtinimo.  

9. Dėl Druskininkų savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms 

atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo. 

10. Dėl Druskininkų savivaldybės būsto įrašymo į Druskininkų savivaldybės socialinio būsto, kaip 

savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašą.  

11. Dėl Druskininkų savivaldybės, jos įstaigų ir jos valdomų įmonių dalyvavimo steigiant 

asociaciją. 

12. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 metų 

priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo.  

13. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2026 metų 

priemonių patvirtinimo. 

14. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos monitoringo 2026–2031 metų programos patvirtinimo. 

15. Dėl Druskininkų savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi 2026 

– 2028 metų veiksmų plano patvirtinimo ir jo įgyvendinimo koordinatoriaus paskyrimo.  

16. Dėl Druskininkų  savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 

priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos patvirtinimo. 

17. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos patvirtinimo. 

18. Dėl Druskininkų savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2024 metų ataskaitos 

patvirtinimo. 

19. Dėl Druskininkų savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo. 

20. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2026 metų veiklos programos 

patvirtinimo. 



 

 

21. Dėl priemokos Druskininkų savivaldybės kontrolieriui skyrimo. 

 

1. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026-2028 metų strateginio veiklos plano 

patvirtinimo. 

Pranešėja, Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Jurgita Rudienė, pranešėja; 

Antanas Balkė, tarybos narys; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Kristina Miškinienė, tarybos narė; 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 21, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

2026-2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“. 

2. SVARSTYTA. Dėl 2026-2028 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo. 

Pranešėja, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Julija Ramanauskienė, 

pranešėja; Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, 

tarybos narys; Antanas Balkė, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 21, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl 2026-2028 metų Druskininkų 

savivaldybės biudžeto patvirtinimo“. 

3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

Pranešėja, Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos narių. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24  (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose“. 

Ronata Balkaitienė, tarybos narė, Algis Bolys, tarybos narys, nedalyvavo posėdyje svarstant 4 

darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 4 darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo 

iš posėdžių salės).  

4. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 22 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl sutikimo perimti valstybės 

turtą savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise“. 

Benjaminas Čepas, tarybos narys, Vytautas Kvedaras, tarybos narys, Greta Urbonienė, tarybos 

narė, nedalyvavo posėdyje svarstant 5 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 5 darbotvarkės 

klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

5. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 

nurašymo. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 21 tarybos narys.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 20, „susilaikė“ - 1 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

patikėjimo teise valdomo valstybės turto nurašymo“. 



 

 

6. SVARSTYTA. Dėl viešame aukcione parduodamo savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Algirdas Kazanavičius, 

pranešėjas; Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Gerardas 

Sokolovas, tarybos narys; Antanas Balkė, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl viešame aukcione parduodamo 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“. 

7. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamą nekilnojamąjį turtą ir jo perdavimo valdyti, 

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl sutikimo priimti dovanojamą 

nekilnojamąjį turtą ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise“. 

8. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos 

patvirtinimo.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Konstantinas Rečkovas, 

tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

2026 metų užimtumo didinimo programos patvirtinimo“. 

9. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir 

komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėjas, Algirdas Reipas, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Algirdas Reipas, pranešėjas; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Antanas Balkė, tarybos narys; 

Modestas Vitkauskas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 2 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių 

atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“. 

10. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės būsto įrašymo į Druskininkų savivaldybės 

socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašą.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

būsto įrašymo į Druskininkų savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašą“. 

Aivaras Kadziauskas, tarybos narys, Inga Salickienė, tarybos narė, Dainius Dailydė, tarybos narys, 

nedalyvavo posėdyje svarstant 11 darbotvarkės klausimą ir priimant sprendimą dėl 11 darbotvarkės 

klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  



 

 

11. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės, jos įstaigų ir jos valdomų įmonių dalyvavimo 

steigiant asociaciją.  

Pranešėjas, Ramūnas Augus, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo pavaduotojas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 21 tarybos narys. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 21 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės, jos 

įstaigų ir jos valdomų įmonių dalyvavimo steigiant asociaciją“. 

12. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2025 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo.  

Pranešėja, Joana Verbickienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 metų priemonių vykdymo ataskaitos 

patvirtinimo“. 

13. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2026 metų priemonių patvirtinimo.  

Pranešėja, Joana Verbickienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Joana Verbickienė, pranešėja; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Antanas Balkė, tarybos narys; 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2026 metų priemonių patvirtinimo“. 

14. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės aplinkos monitoringo 2026–2031 metų 

programos patvirtinimo.  

Pranešėja, Joana Verbickienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Joana Verbickienė, pranešėja; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ –24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

aplinkos monitoringo 2026–2031 metų programos patvirtinimo“. 

15. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio 

mokymosi 2026 – 2028 metų veiksmų plano patvirtinimo ir jo įgyvendinimo koordinatoriaus paskyrimo.  

Pranešėja, Jurgita Naruckienė, Švietimo skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi 2026 – 2028 metų veiksmų plano patvirtinimo ir 

jo įgyvendinimo koordinatoriaus paskyrimo“. 

16. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų  savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos patvirtinimo.  

Pranešėja, Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės 

sveikatos skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė.  



 

 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų  savivaldybės 

visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos 

patvirtinimo“. 

17. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės 2026 metų visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos patvirtinimo.  

Pranešėja, Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės 

sveikatos skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė.  

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Antanas Balkė, tarybos narys; 

Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Inga Cololo, tarybos narė; Povilas Jagelavičius, tarybos narys; 

Gerardas Sokolovas, tarybos narys; Algis Bolys, tarybos narys; Benjaminas Čepas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai.  

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

2026 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos patvirtinimo“. 

18. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2024 metų 

ataskaitos patvirtinimo.  

Pranešėja, Inga Kostina, Druskininkų savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorė. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Konstantinas Rečkovas, 

tarybos narys; Inga Kostina, pranešėja. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

visuomenės sveikatos stebėsenos 2024 metų ataskaitos patvirtinimo“. 

Inga Cololo, tarybos narė, nedalyvavo posėdyje svarstant 19 darbotvarkės klausimą ir priimant 

sprendimą dėl 19 darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

19. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės antikorupcijos komisijos 2025 metų veiklos 

ataskaitos patvirtinimo.  

Pranešėjas, Anatolijus Goborovas, Antikorupcijos komisijos pirmininkas. 

Diskusijoje dalyvavo: Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Anatolijus Goborovas, pranešėjas.  

Balsavime dalyvavo: 23 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 20, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

antikorupcijos komisijos 2025 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo“. 

20. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2026 metų veiklos 

programos patvirtinimo.  

Pranešėjas, Donatas Mizaras, Kontrolės komiteto pirmininkas. 

Diskusijoje dalyvavo: Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys; 

Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Vytautas Kvedaras, tarybos narys; Artūras Skausmenis, tarybos 

narys; Donatas Mizaras, pranešėjas. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 20, „prieš“ – 3, 1 tarybos narys - nebalsavo (pritarta balsų 

dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos kontrolės komiteto 2026 metų veiklos programos patvirtinimo“. 

21. SVARSTYTA. Dėl priemokos Druskininkų savivaldybės kontrolieriui skyrimo.  

Pranešėjas, Donatas Mizaras, Kontrolės komiteto pirmininkas. 



 

 

Diskusijoje dalyvavo: Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys; Kristina 

Miškinienė, tarybos narė; Antanas Balkė, tarybos narys; Artūras Skausmenis, tarybos narys; Donatas 

Mizaras, pranešėjas. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 21, „susilaikė“ – 3 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl priemokos Druskininkų 

savivaldybės kontrolieriui skyrimo“. 

 

 

 

Posėdžio pirmininkas         Ričardas Malinauskas                                                                             
 
 

 

Tarybos posėdžių sekretorė                                                                 Rasa Lukšytė 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1 priedas 

 

 

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2026-02-13 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

 

 

 

_______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Pavardė, Vardas 

1. Balkaitienė Ronata  

2. Balkė Antanas 

3. Bolys Algis  

4. Čepas Benjaminas 

5. Cololo Inga 

6. Dailydė Dainius 

7. Goborovas Anatolijus 

8. Grigorienė Violeta 

9. Jagelavičius Povilas 

10. Jazepčikaitė-Gaidienė Agnė 

11. Jezerskas Česlovas 

12. Kadziauskas Aivaras 

13. Kvedaras Vytautas 

14. Matulevičius Julius  

15. Miškinienė Kristina 

16. Mizaras Donatas   

17. Rečkovas Konstantinas 

18. Samuchovas Jevgrafijus  

19. Salickienė Inga  

20. Skausmenis Artūras 

21. Gerardas Sokolovas 

22. Urbonienė Greta 

23. Vaičiulionienė Jūratė 

24. Vitkauskas Modestas 



 

 

2 priedas 

 

ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2026-02-13 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

Nr. 
Vardas, Pavardė, pareigos 

 

1. Vilma Jurgelevičienė, Druskininkų savivaldybės administracijos direktorė 

2. Simonas Kazakevičius,  Druskininkų savivaldybės vicemeras 

3. Diana Brown,  Druskininkų savivaldybės vicemerė 

4. Aldona Jankauskienė, Druskininkų savivaldybės mero patarėja 

5. Vaiva Kirkauskienė,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja 

6. Ramūnas Augus,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo pavaduotojas 

7. Janina Sinkevičienė,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausioji specialistė 

8. Sigitas Valentukevičius, Savivaldybės kontrolierius 

9. Julija Ramanauskienė, Finansų ir apskaitos skyriaus vedėja 

10. Vyda Amšiejienė, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vedėja 

11. Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja 

12. Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas 

13. Silvija Žibūda-Miškinė,  Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja 

14. Joana Verbickienė, Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėja 

15. Kęstutis Miciulevičius, Dokumentų ir informacijos skyriaus vyriausias specialistas 

16. Edgaras Tamkevičius,  Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus vyriausiasis specialistas 

17. Diana Sinkevičiūtė,  Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus vyriausioji specialistė 

18. Algirdas Reipas, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas 

19. Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės sveikatos 

skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė 

20.  Korina Balkuvienė, Jaunimo reikalų koordinatorė 

21.  Agnė Volckevičienė, Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė 

22. Justina Vasilienė, Švietimo skyriaus vyriausioji specialistė 

23. Laima Bendorienė,  Finansų ir apskaitos skyriaus vyriausioji specialistė 

24. Aušra Karaškevičienė,  Finansų ir apskaitos skyriaus vyriausioji specialistė 

25. Ilona Aksentienė,  Finansų ir apskaitos skyriaus vyriausioji specialistė 

26. Jolita Grigelienė,  

27. Karolina Širvinskaitė,  Finansų ir apskaitos skyriaus vyriausioji specialistė 

28. Kotrina Miliauskaitė,  Finansų ir apskaitos skyriaus vyriausioji specialistė 

29. Rūta Trainavičė,  Dokumentų ir informacijos skyriaus vedėja  

30. Inga Gudavičienė,  Dokumentų ir informacijos skyriaus vedėjo pavaduotoja 

31. Ingrida Rumševičienė,  Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja 

32. Ligita Baranauskienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja 

33. Marytė Sasnauskaitė, Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja 

34. Bronė Petrikienė,  Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja 

35. Inga Kostina, Druskininkų savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorė 

36. Tautvydas Lankelis, Vyriausiasis vidaus auditorius  

37. Onutė Olšauskienė, Druskininkų M.K.Čiurlionio meno mokyklos direktorė 

38. Aušra  Nedzinskienė, VšĮ Druskininkų jaunimo užimtumo centro direktorė 



 

 

 

 

39. Žaneta Krivonienė, Druskininkų „Ryto“ gimnazijos direktorė 

40. Žaneta Jagelavičienė, Socialinių paslaugų centro direktorė 

41. Ieva Kadziauskienė, Druskininkų savivaldybės Viečiūnų progimnazijos direktorė  

42. Lina Bagdanavičienė, Druskininkų „Saulės“ pagrindinės mokyklos direktorė 

43. Antanas Krancevičius, Leipalingio seniūnijos seniūnas 

44. Gintaras Šikšnys, Sporto centro direktorius 

45. Skirmantas Rumševičius, Švietimo centro direktorius 


